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بخشنامه های مالیاتی

عدم دریافت علی الحساب قبل از قطعیت مالیات موضوع

شماره: 61528/4083/5/30
تاریخ: 1371/12/16

اداره کل مالیات برشرکتها
نظر باینکه طبق اطلاع واصله بعضا ملاحظه گردیده که برخی از واحدهای مالیاتی منجمله واحدهای مالیاتی مربوط به مالیات
تعاون ملی برای بازسازی قبل از رسیدگی و تشخیص مالیات و یا طی مراحل قانونی پرونده و به قطعیت رسیدن مالیات
مشخصه اقدام به مطالبه وجوهی بعنوان علی الحساب مالیاتی از مودیان نموده و یا مالیاتهای غیرمرتبط بامودی اصلی را از
وی مطالبه مینمایند و اینگونه اقدامات واحدهای مالیاتی مزبور نیز معمولا هنگام صدور گواهیهای موضوع مواد ماده 186و
ماده 187 قانون مالیاتهای مستقیم که بنحوی مرتبط با وظائف آنان میباشد، انجام میگیرد لذا در خصوص موارد مزبور موکدا

یادآوری میشود:
1 - جز در مواردیکه وصول علی الحساب مالیاتی قانونا مقرر گردیده و یا وزارت متبوع بنا به اختیارات حاصل از ماده
163قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 تجویز نموده است و همچنین در مواردی که مودی داوطلبانه اقدام به
پیش پرداخت مالیاتی مینماید در سایر موارد از مطالبه هر گونه مالیاتی تحت عنوان علی الحساب قبل از قطعیت مالیات جدا

خودداری گردد.
2 - هنگام صدور گواهی انجام معامله موضوع ماده 187صرفا نسبت به وصول مالیاتهای مربوط به مورد معامله و مرتبط با
شخص انتقال دهنده اقدام و از وصول مالیاتهای شغلی مربوط به مستاجریا مستاجرین ملک از مالک (انتقال دهنده ) و یا
مالیاتهای مختلف مربوط به مالکین و مستاجرین قبلی حسب مورد از مالک یا آخرین مستاجر که قصد انتقال ملک و یا حق

واگذاری محل را دارند خودداری شود.
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